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Le lapin

Le lapin renifle sans arrét : c'est pour cela que son petit nez bouge tout le temps. Le
lapin creuse un terrier ot il se cache en cas de danger,

La femelle, la lapine, met au monde des lapereaux qui naissent sans poils. Lorsqu'ils
sont grands, les lapins sortent du terrier au lever et au coucher du soleil. Tous les lapins

d'un méme lieu se rassemblent pour manger les herbes des prairies et boire la rosée.
D'aprés, Mes gentils animaux, Fd .Caramel.

Questions
Lis attentivement le texte puis, réponds aux questions suivantes.
[/ Compréhension de |'écrit (06 pts)
1- Coche la bonne réponse :

sauvage =

Le lapin est un animal <:
domestique [ ]

2- Recopie la bonne réponse :
11 se nourrit d'herbes des prairies: c'est un : a- camivore b- herbivore e¢- insectivore
3- Pourquoi creuse-t-il un terrier ?
4- a) Choisis le synonyme du mot souligné.
Renifler veut dire : bouger? mordre ?  sentir ?
Renifler= ...............
b) Compléte ce tableau avec les membres de la famille du lapin.
- Mile ~ Femelle Petits ‘
e — e Lo |
- Mets le verbe entre parenthéses au présent de l'indicatit,
Les lapins (renifler) sans arrét,
6- Reéeris la phrase el fais les transformations nécessaires.
Les lapereaux sont les petits du lapin ¢t de la lapine.
LB e sl e du lapin et de la lapine.
11/ Production écrite (04 pts)
Pour enrichir ton bestiaire sur les animaux, rédige un texte documentaire de 4 4 5
phrases dans lequel tu présenteras un animal de ton choix.
- Aide-toi de la boite & outils ci-dessous.
- Emploie le présent de l'indicatif,
-_Utilise la 3*™ personne du singulier. B
Verbes | Noms | Adjectifs
vivre - habiter - étre - avoir - | unanimal - lemale - sauvage - domestigue -
manger - s¢ nourrir - galoper | la femelle- lespetits - | herbivore - camivore
- se composer - brouter - | la ferme - 1'étable - [a forét
__dévorer - courir | - la montagne

Bonne chance
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